
Тема уроку 3: Громадський контроль за станом охорони праці 

Мета: засвоїти знання щодо проведення громадського контролю за станом 

охорони праці. 

Хід уроку 

Громадський контроль за додержанням законодавства про охорону праці 

здійснюють професійні спілки, їх об'єднання в особі своїх виборних органів і 

представників. 

Професійні спілки здійснюють громадський контроль за додержанням 

законодавства про охорону праці, створенням безпечних і нешкідливих умов 

праці, належних виробничих та санітарно-побутових умов, забезпеченням 

працівників спецодягом, спецвзуттям, іншими засобами індивідуального та 

колективного захисту. У разі загрози життю або здоров'ю працівників професійні 

спілки мають право вимагати від роботодавця негайного припинення робіт на 

робочих місцях, виробничих дільницях, у цехах та інших структурних 

підрозділах або на підприємствах чи виробництвах фізичних осіб, які відповідно 

до законодавства використовують найману працю, в цілому на період, 

необхідний для усунення загрози життю або здоров'ю працівників. 

Професійні спілки також мають право на проведення незалежної експертизи 

умов праці, а також об'єктів виробничого призначення, що проектуються, 

будуються чи експлуатуються, на відповідність їх нормативно-правовим актам 

про охорону праці, брати участь у розслідуванні причин нещасних випадків і 

професійних захворювань на виробництві та надавати свої висновки про них, 

вносити роботодавцям, державним органам управління і нагляду подання з 

питань охорони праці та одержувати від них аргументовану відповідь. 

У разі відсутності професійної спілки на підприємстві громадський 

контроль за додержанням законодавства про охорону праці здійснює 

уповноважена найманими працівниками особа. 

Надати право технічній інспекції профспілок галузевого рівня, що здійснює 

контроль за дотриманням умов праці та техніки безпеки працівників, зазначених 

у статті 1 Закону України "Про підвищення престижності шахтарської праці", 

зупиняти ведення робіт на підприємстві у разі грубих порушень правил техніки 

безпеки та охорони праці. 

 

 

Д/З: вивчити матеріал уроків. 
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